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BLi6epu npaBusibHOE peLueHue.

1. B HoBorogHeu rmpnadHae 90
dooHapuKkoB: bonbLUne , cpeaHne
N ManeHbkune. bonbLunx
dooHapukos 30, cpeagHux 20.
CKOmMbKO MarneHbKUX (OOHapUKOB
B rupnsaHae? |

1) 30 — 20 = 10 (¢b.) 1) 30 + 20 = 50(cp.)
2) 90 — 10 = 80 (cb.) 2) 90 — 50 = 40 (db.)



BLi6epu npaBusibHOE peLueHue.

2. [1ns WKOoNbHOro cnektaknga Hago Obiro cunTb
HECKOJ1bKO KOCTHOMOB. B noHeaenbHUK cunnu 4
KOCTIOMa, BO BTOPHUK 3. [locne 3aToro octanochb
CLWUNTb ewe 6 KocTioMoB. CKONbKO BCEro KOCTPOMOB
Hago ObINoO CWUTL ANA cnekTakna?




Bbi6epu npaBusibHOE peLueHue.

3. B Base ObIfio 5 KpacHbIX A0MoK, a XenTbiX —
Ha 2 a0noka oonblue. CKoNbKO BCero 0ok
ObIS10 B Ba3e”?

1) 5—-2 =3 (a6n.) 1) 5+2=7 (a0n.)
2) 5+ 3 =28 (a6n.) 2) 5+7 =12 (a6n.)




BLi6epu npaBusibHOE peLueHue.

4. B neHane ObIno 7 KpacHbIX KapaHgallen, a
CUHUX Ha 3 KapaHaalwa MmeHbLlue. CKOnbKO BCEro
KapaHaallen obifio B neHane?




BLi6epu npaBusibHOE peLueHue.

5*. B Base 0bIio 20 koHeT. CHavana Bang
Cbera HeCKornbKo KOHQeT, a 3atem KOpa cben 4
KOHeThI. [locne aToro B Ba3e ocTtanocb 13
KOHJoeT. CKONbKO KOH(EeT cbena Bana?




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

6. B bonbLiom ropoge obirio 10 TeaTtpoB, My3eeB
Ha 5 MeHbLle, YeM TeaTpoB, @ POHTAHOB CTOJSIbKO,
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30 (p.) 15 (p.) | 20 (p.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

/. 3a oanH aeHb B Ne4YebHuue ans XMBOTHbIX Ha
npneme noodsiBano 20 cobak, a kowek Ha 10
bonblue. CKOMbKO BCErO XXUBOTHbIX ObINO B 3TOT
NeHb B re4yebHuue?

30 (>k.) (40 x.) (50 x.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

8. 3aknaagbiBaga cag, nocaaunm 20 96n0Hb,
rpyw Ha 10 MeHbLUe, Yem A0MOHb, a CrnB
CTOMNbKO, CKOSTIbKO A0MOHb U rpyLl BMECTE.
CKonbKo Ccn1B nocagunu B 3TOM Ca2&

15 (cn.)

30 (cn.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

9. Ha 6onblion potorpadum Kara Hacuutana 6
B3POCIIbIX YENOBEK, a AeTeN Ha 4 bonbLue.
CKONbKO BCEro YenoBeK ObIo Ha 3Town
doTorpacpun?

16 (4.) 14 (4.)




Bbibepu npaBunbHbLIN OTBET.

10*. Y bpata bbinio 7
OPEXOB N HECKOMbKO
opexoB Yy cecTpbl. [locne
TOro, Kak bpat otaan
CECTpe 2 opexa, OPeXoB Y
HUX CTarno rNopoBHY.
CKOSibKO opexoB ObIno y
CEeCTpbl cCHa4ana?

2 (op.) 3 (op.) 1 (op.)




